



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

安徽人岛艺术中心昨开馆

5000平方米独立展厅 拥有香茗、茶艺、沉香等完整配套



星报讯(周良) 青春靓丽的女子, 挥舞开业大鼓; 从四面八方赶来的市民, 人头攒动。市场星报战略合作伙伴——安徽人岛艺术中心3月8日上午开馆, 同时, “江山多娇——人岛艺术品季大展”耀世启幕。

前中国驻法大使蔡方柏, 前中国驻斯里兰卡、马尔代夫两国大使江勤政, 中国文化部海外文化设施建设管理中心主任白国庆, 中央美术学院博导、研究生院院长罗世平, 著名艺术家刘人岛、唐璐夫妇及我省窦永记、邱江辉、林存安、虞海宁、张杰、陈宝红、陈龙银、刘

晓明、刘继潮、杨国新、朱秀坤、班苓、廖新、黄书权等领导、著名艺术家出席。

据安徽人岛艺术中心执行董事李本升介绍, 人岛艺术中心是由安徽岛生万物文化艺术有限公司投资3亿元打造, 以著名艺术家刘人岛先生国画、翡翠等艺术品为核心, 同时具备艺术品展览、拍卖、鉴定、艺术培训等功能的综合型现代艺术机构。

该中心位于合肥宁国路的地标性商业综合体星光天地8楼, 面积约5000平方米。开馆当日, 展出了数百幅刘人岛书画、翡翠作品, 其“神舟六

号”飞天画作《浮云山霭莽苍苍》原作让市民大为惊叹, 纷纷拍照留念。香茗、雪茄、茶艺、红酒、沉香等完整配套, 让观赏者欣赏艺术后闻香、品茶, 别有韵味。

市场星报作为安徽出版集团主办的一份主流都市报, 一直以弘扬传统文化为己任。一系列高端艺术活动与原创学术专版的推出, 公认是安徽艺术品宣传、推广引领者。2015年初, 市场星报与安徽人岛艺术中心签署战略合作, 双方强强联手, 旨在进一步推动安徽艺术的发展。

蔡国庆:要做有滋有味的“老腊肉”

昨日上海, 在《出彩中国人》录制间隙, 本报记者采访了评委之一蔡国庆。他谈了录制以来的种种感受, 分享自己永葆青春的绝招, 还透露了范冰冰、章子怡等“女神”们不为人知的可爱一面。
上海特派记者 孙婷

过了年纪, 仍有“小鲜肉”的感觉

问:《快乐男声》之后, 你就因为犀利的言辞落下了“严厉评委”的称号, 而这次你的点评风格似乎温和了许多。

答:我的点评风格并非刻意设定, 而是因为面对的选手不同, 说话的方式自然也会改变。这里, 我面对的是来自民间最接地气的父老乡亲, 他们的追求和谦和让我下不了狠心。

问:已经录制了好几场, 有什么感受?

答:我觉得最不一样的感觉就是“出彩中国人”这五个字, 每个人的诞生都应该出彩。

问:这几年你都在做评委, 会不会就此转行?

答:这是因为我随遇而安的个性。我从来不会给自己过多的压力, 经常有身边的人劝我趁着现在的机会顺势炒作, 但听到这个话时, 我没有任何感觉。这么多年, 我之所以愿意很好地保护自己, 就是不希望自己太累, 无论是体能的还是心理的。也正是这样, 所以才年轻。虽然我早已过了“小鲜肉”的年纪, 但仍然还有“小鲜肉”的感觉, 这就是因为我自己心疼自己。

衣服总价不超一千, 穿出十万效果

问:你每次出场都非常抢眼, 穿的也格外出彩, 让人眼前一亮, 都是你自己搭配的吗?

答:我都是根据节目的感觉来自己

设计发型和着装。我觉得外在的服饰的装点都印证了内心的色彩, 我一直心中充满色彩, 就像我说的我已经不可能再是“小鲜肉”, 但我是一个很有滋有味的“老腊肉”, 我不愿意让别人对我失望, 我也有自己不服老、不服输的气质。

问:你觉得自己最适合怎样的装扮呢?

答:还是色彩性非常强势的衣服比较适合我吧。这次节目中的造型我考虑了一个多月, 总体造价不超过一千, 但我穿出了十万的效果。

问:撒贝宁曾调侃你“再不老我们就要疯了”, 你有什么保养秘诀?

答:最重要的保养就是“活得顽强”。我在歌坛30多年, 听过很多赞美, 也遇到过恶语中伤, 但我一直活得顽强而勇敢, 这个防腐剂在我心里, 所以我百毒不侵。但你们千万不要忘了, 真把我逼急了我也会“以毒攻毒”。

她们都是惹人心疼的“小女人”

问:你在圈中有不少“女神”好友, 比如范冰冰、章子怡、李冰冰、姚晨等, 私下里女神实际上是什么样呢?

答:她们每个人对我都很好, 不是因为我是老好人, 我觉得这就是我自己的一种魅力, 让几大“女王”都对我非常好。在我的眼里, 她们都不是什么女神, 而是惹人心疼的“小女人”。如果说我的心能分几瓣儿的话, 都愿意被她们分走。

问:这次和范冰冰一起坐在评委席

上, 感觉如何?

答:我看到的就像是一个邻家大女孩, 一个温暖的小妹妹那样的。

问:评委席上你经常会和冰冰耳语。

答:那是因为在交心。比如昨天方明夫妇表演高空皮吊时, 她泪流满面, 我就会告诉她别怕啊, 有我爱你, 不要怕, 她就会觉得特别的温暖。我跟子怡也是这样的, 就是我们的那种情感特别真诚, 她们都是好女孩。



成龙回应反悔裸捐: 发过声明 很清楚了

昨日, 成龙参加全国政协十二届三次会议文艺界别联组讨论会。会场上认真听取其他委员发言, 会后被记者追问“裸捐反悔”一事, 成龙边走边边回答:“我已在网上发表过声明, 说的很清楚了。”

2011年, 成龙曾在公开场合高调宣布, 死后会将自己所有资产全部捐给公益慈善事业, 一分都不留给儿子。他表示, 自己虽然很疼爱儿子, 但希望对方能吃苦, 多摔倒, 这样的经验对房祖名的事业是非常有利的。此前, 成龙公开表示要“裸捐”财产作慈善, 房祖名曾开玩笑说:“没事, 他爱怎样就怎样, 其实钱都在我妈那儿, 老妈更疼我, 而且她比老爸有钱。”表示自己不会反对, “因为老爸有今天也是大家给的, 他不断做善事, 也算是还给大家。”

早前, 曾有报道称, 成龙因为儿子房祖名涉毒而心烦不已, 但房祖名出狱后变乖、悔过, 反倒让父子关系更好, 也让成龙对于财产的心态有所改变。日前被问到是否要为儿子铺路时, 成龙已改口:“(家产)不留给他留给谁? 全部都会留给他, 他是我儿子, 我是他老爸, 不能改变。” 综合

徐静蕾微博秀恩爱 想再打耳洞黄立行反对

昨日上午, 徐静蕾在微博狠狠地秀了一把恩爱。以下是她和男友黄立行的对话:“可以再打一个耳洞吗?”“nope.”“why?!”“你有看奥黛丽赫本有打两个耳洞吗?”“what?!”(原来我在你心里是奥黛丽赫本一样的经典般的存在啊)“好吧不打了!”

网友评论:“音浪先生? 好甜。”“无法想象……音浪太强说出这么温油的话。”“老徐秀的一手好恩爱啊!” 辛文

歌手文章今年将出新专辑



星报讯(本报记者) 日前, 著名歌手文章现身合肥演出, 在接受记者采访时, 他透露, 虽然已是歌坛老人, 但今年将出新专辑, 目前正在加紧制作。

经典老歌《故乡的云》和《三百六十五里路》很多人都知道这是歌手费翔、包娜娜在春节联欢晚会上唱红的。其实, 最早唱红两首歌的原唱者, 就是歌手文章。日前, 文章在参演2015岸香新春联欢会时, 压轴献歌, 除了演唱两首保留曲目外, 还全新演绎了张学友的《吻别》, 大咖风范宝刀不老, 引爆全场。

文章在上世纪80年代曾红极一时, 1985年在台湾获得“金嗓奖”最佳新人奖, 距今已有30年。从1990年开始, 他来到大陆发展事业, 专辑曾大卖百万张之巨。文章原名黄文章, 因为姓黄, 他与我省黄山结缘, 曾作为黄山旅游大使, 并演唱主题曲“心系黄山”。